

Urząd Marszałkowski Województwa Mazowieckiego w Warszawie
Departament Organizacji
ul. Jagiellońska 26, 03-719 Warszawa
Telefon: 22 59-79-100, zamowienie@mazovia.pl

25^{lat} Mazowsze



Warszawa, 2 lutego 2024 roku

OR-D-III.272.151.2023.MK

Uczestnicy postępowania

**Wyjaśnienia i zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia
Dotyczy postępowania na usługę dzierżawy 63 ekspresów do kawy dla Urzędu
Marszałkowskiego Województwa Mazowieckiego w Warszawie wraz z delegaturami**

Działając w trybie 135 ust. 2 oraz 137 ust 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r. poz.1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, w związku z pytaniami zadanyymi przez Wykonawców, Zamawiający wyjaśnia i zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w następujący sposób:

Pytanie 1

Czy jest możliwe, aby dzierżawa ekspresów była połączona z limitem zakupów kawy ziarnistej od firmy używającej ekspresy? Nasza firma daje możliwość wcześniejszych bezpłatnych testów ekspresów i kaw, abyście Państwo mogli wybrać najlepszą opcję dopasowaną do Państwa potrzeb.

Mamy wszelkie zasoby i kompetencje, aby przystąpić do przetargu na dzierżawy ekspresów, ale wraz z dostawami kawy.

Odpowiedź:

Przedmiotem zamówienia jest dzierżawa ekspresów, dlatego nie jest możliwe, aby dzierżawa ekspresów była połączona z zakupem kawy ziarnistej. Zapisy treści SWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 2

Urządzenie, które w całości wyczerpuje potrzeby w Państwa zapytaniu to Jura X8. Niestety jedyny parametr, którego ten model nie spełnia jak i inne modele u innych autoryzowanych producentów z linii profesjonalnej - nie ma możliwości wykorzystywania kawy mielonej. Głównie ze względów awaryjności i prawidłowości przygotowania produktu. Kawa mielona jest zdecydowanie drobniej mielona niż robi to samo urządzenie i zapycha układy zaparzania w ekspresie biorąc pod uwagę zwiększoną wydajność i ilość przygotowanych produktów w ciągu dnia. Z tego względu autoryzowani i wiodący producenci usuwają tę opcję w ekspresach profesjonalnych. Czy jest możliwość aktualizacji tego zapisu w urządzeniu w wydajności do 100 kaw dziennie?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wyłącznie postaci kawy mielonej jako parametru w urządzeniach o wydajności 50 kaw dziennie a także w urządzeniach o wydajności 100 kaw dziennie. Obligatoryjna jest postać kawy w ziarnach jako obowiązująca w procesie przyrządzania kawy,

natomiast kawa mielona może być jako opcja fakultatywna dla danego urządzenia. W związku powyższym Zamawiający zmienia zapisy zał. nr 2 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia w następujący sposób:

W pkt 1 - 29 Ekspresów automatycznych o wydajności do 50 filiżanek dziennie oraz w pkt 2 - 34 Ekspresy automatyczne o wydajności do 100 filiżanek dziennie. Zamawiający zapis: wyposażone w: „(...) kawa mielona oraz w ziarnach” zostaje zastąpiony nowym brzmieniem: „(...) **Kawa w ziarnach obowiązkowa w celu przygotowania napoju, dodatkowo dopuszczalna kawa mielona.**”

Pytanie 3

Gdzie zamieścić informację o zaproponowanych urządzeniach, nie widzę lub nie mogę odnaleźć w całości zapytania takiej opcji, aby wpisać nazwy urządzeń lub zamieścić katalogi zaproponowanych urządzeń.

Odpowiedź:

Informacje na temat modelu oraz Producenta oferowanego urządzenia należy wpisać w Formularzu oferty w tabeli w kolumnie 8. W przypadku wycofania proponowanego modelu Wykonawca zaoferuje produkt równoważny spełniający wymagania OPZ.

Zamawiający dokonuje zmiany załącznika nr 1 do SWZ - Formularz oferty w brzmieniu określonym w załączniku do niniejszego pisma uwzględniając ww. zmiany wynikające ze złożonego wniosku o wyjaśnienie treści SWZ.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą, w związku z powyższym § 13, 15 i 16 SWZ otrzymują brzmienie:

§ 13 (Termin związania ofertą) ust. 1:

Wykonawca jest związany ofertą nie dłużej niż 90 dni od dnia upływu terminu składania ofert, czyli do **dnia 14 maja 2024 roku**

§ 15 (Sposób oraz termin składania ofert) ust. 4:

Termin składania ofert upływa w dniu **15 lutego 2024 roku**, godzina 10:00.

§ 16 (Termin otwarcia ofert) ust. 1:

Terminem otwarcia ofert jest dzień **15 lutego 2024 roku**, godzina 10:10.

Zgodnie z art. 135 ust. 6 oraz 137 ust. 2 ustawy wyjaśnienia i zmiana treści SWZ zostaną udostępnione na stronie [Platformy zakupowej](#) oraz dołączone do SWZ i będą stanowić jej integralną część.

Z poważaniem
Zastępca Dyrektora ds. Kadr i Płac
Wiesława Miecznikowska

podpisano kwalifikowanym
podpisem elektronicznym

Załącznik:

1. Formularz oferty stanowiący załącznik nr 1 do SWZ